DIDIER GUSTIN

Imitateur – Comédien – Chanteur

Didier Gustin est né à Bar-le-Duc, dans la Meuse, le 26 avril 1966. 

Il a passé toute sa tendre enfance et sa jeunesse à Coussey, à côté de Domremy  où il commence à entendre des voix à la radio et à les imiter.
Il monte à Paris en 1987 pour sa première scène au Théâtre du Tourtour. Il enchaîne les salles et les spectacles,  avec l’OLYMPIA en 2005 où il se produit dans « ça manque pas d’airs » avec quatre musiciens, « en chair et en noce » en 2007 à la Comédie Caumartin et à la Gaîté Montparnasse,  jusqu’au prochain qui verra le jour  en septembre 2010 « AJOUTER COMME AMI » au Théâtre du Gymnase.
Il a également joué dans plusieurs pièces de théâtre. La dernière en date, « ADAM et EVE, ce n’est pas du tout ce que vous croyez » dont la tournée vient de s’achever en juin 2010.

Participation dans de nombreux films et téléfilms, en tant que comédien. Entre autre, en 1992, le film d’Yves Robert « le bal des casse-pieds », « Louis la brocante » avec Victor Lanoux en 2003.

Doublage de voix dans de nombreux dessins-animés. Notamment pour le personnage de Kuzco (2001), dans « The Wild » (2006),  « L’illusionniste »  (2010)… Egalement pour les spectacles musicaux de « Oui-Oui » en 2008 et 2009.
Il a reçu, en 2007, avec Karl ZERO le César du meilleur documentaire pour « Dans la peau de Jacques Chirac » dans lequel il interprète la seule voix du film, celle du Président.
VENEZ LE RETROUVER AU THEÂTRE DU GYMNASE, à partir du 28 septembre, ET AJOUTEZ-LE COMME VOTRE AMI…

Plus d’infos sur www.didier-gustin.com 
